

Tisztelt Pécsi Választópolgár!

A 2014. évi választások lebonyolításában felelősségteljes szerep vár a választópolgárokból álló független, kizárólag a törvénynek alárendelt **szavazatszámlláló bizottságokra**. A bizottságok elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a választás tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása.

A szavazatszámlláló bizottságok három-három tagját, valamint szükséges számban póttagokat Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének kell megválasztania.

A választott tagok megbízatása a következő általános választásra létrehozott szavazatszámlláló bizottság alakuló üléséig tart.

Amennyiben Ön

- **Pécsett lakcímmel rendelkezik,**
- **a központi névjegyzékben szerepel, valamint,**
- **az összeférhetlenségi szabályoknak megfelel¹,**

kérem, vállaljon munkát a szavazatszámlláló bizottságokban.²

Jelentkezési határidő: 2014. január 30.

A jelentkezési lap letölthető a <http://gov.pecs.hu> Internetes oldal „Választás” menüpontja alatt, vagy személyesen átvehető a Helyi Választási Irodában. (7621 Pécs, Széchenyi tér 1. I./115.)

Dr. Lovász István s.k.
a Helyi Választási Iroda vezetője

¹ **ÖSSZEFÉRHETLENSÉGI SZABÁLYOK:** A szavazatszámlláló bizottság választott tagja csak Pécsett lakcímmel rendelkező, névjegyzékben szereplő **választópolgár** lehet. **Nem lehet tagja:** a köztársasági elnök, a háznagy, képviselő, alpolgármester, jegyző, másik választási bizottság tagja, választási iroda tagja, a Magyar Honvédséggel szolgálati jogviszonyban álló személy, valamint a jelölt. **Nem lehet a bizottság választott tagja** – az előbbieken túl – párt tagja, a választókerületben jelöltet állító jelölő szervezet tagja, a választókerületben induló jelölt hozzátartozója, a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvény szerinti központi államigazgatási szervvel vagy a választási bizottság illetékességi területén hatáskörrel rendelkező egyéb közigazgatási szervvel kormányzati szolgálati jogviszonyban, szolgálati vagy más, munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy a közalkalmazott kivételével, állami vezető.

² **A jelentkezési lap leadása nem jelenti a jelentkező automatikus megválasztását, illetőleg részvételét a szavazatszámlláló bizottsági munkában. Amennyiben beosztására sor kerül, a megadott elérhetőségeken a Helyi Választási Iroda a jelentkezőt értesíteni fogja.**